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       انؼايحشؼثح: ان  راتؼح                    انفرقح ان                      تصًيى و تحهيم تجاربانًادج:                      انًحاصيمقسى       

               0215/ 0214    نهؼاو انجايؼي  الأولصم انذراسي انف  انُظرىيتحاٌ ًَورج اجاتح استرشادى لأ

  

   انسؤال الاول :اتح اج

 ا( 

Sانتثايه: هى متىسط مجمىع مرتعاخ اوحرافاخ انميم عه متىسطها انحساتً. و يرمز نه تانرمز  -
2

 
 و يمذر تانمعادنح انتانيح 

 

 Sىو عبارة عن الجزر التربيعى للتباين و يرمز لو بالرمز الاَحراف انًؼيارى:  -

 تعرف بما يمي :  Sيعبر عنها بالرمز رقم  nالانحراف المعياري لمجموعة من 

 

 عن تمثل انحرافات كل رقم حيث أن 

 ع الانحراف . هي الجذر التربيعي لمتوسط مربعات انحرافات القيم عن وسطها الحسابي ويسمى أحياناً جذر متوسط مرب Sوعمى هذا فان 

 ل من قيمة الانحراف الدعيارىعبارة عن تقدير للانحراف الدعيارى للمتوسطات الحسابية المحسوبة من عدد من العينات العشوائية الكبيرة لحجم الدأخوذة و تكون عادة اقانخطأ انقياسي: -

 

وحتدات التجريبيتة لتجتارل تستتعمل وحتدات قياستية وتلوتة و ىتو عبتارة عتن الانحتراف الدعيتارى يستتدد  لدقارةتة التجتارل التت استتددما ايختا الاختلااتات بت  اليؼايم الاختتفف: -
 بنسبة من متوسط التجربة

 
 

 

 ب(

 

 

 

 

 3..4انمتىسط انحساتً نهفرق = 

 3.4.4انخطأ انمياسً نهفرق = 

 0....ليمح خ انمحسىتح =  

 معىىيح تيه انصىفيهانتعهيك ليمح خ انمحسىتح ألم مه ليمح خ انجذونيح ارا لايىجذ فروق 

 مكان انمحطح انصىف

 انمىيا انجيزج مشتهر دمىهىر اسكىذريح

 ..53 55.5 53.2 4..5 50.0 ..هجيه فردي 

 52.5 3..5 52.2 53.3 52.3 .5.هجيه فردي 

 2.1 7.2 3.8 3.7 2.9 انفرق
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 RCBDالتصميم الدستدد  ىو ( ج
F ms Ss df SOV 

      4 Rep 

      4 Treat 

      16 Error  

      24 Total 

 الورض ىو عد  التجاةس فى اتجاه واحد من الشمال الى الجنول. -
 

 ء(
 

 d.f SS Ms F مصدر التباين

 27 3 6 2 القطاعات

 3 الدعاملات
8.33 

2.78 25 

   7.11 7.67 6 الخطأ التجريبى

     15 11 المجموع الكلى

 أفضم صىف هى ء تعذ حساب ليمح الم فرق معىىي

 

 أكتة تأختصار عه مميزاخ انتجارب انعامهيح.: انثاَيانسؤال 

رى اى اةو العلاقتة بت  تتأمير متعتير علتى متعتير ا ختر او ىتو مقيتاد الى اى متدى الاختلاف فى مدىاستجابة الظاىرة الددروسة لاحد العوامل طبقا لاختلاامستويات عامل أو عوامل اخ التفاعل:  ( أ

 التعير فى مستوى احد العوامل يحدث تأميره فى مستويات العوامل الاخرى.

 :انواع التفاعل

 ( ب
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 تفاعل تغير فى معدل الاستجابة                   لايوجد تفاعل                            تفاعل عكسى                                                     
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 اهميح انتكرار هى انمساعذج فً تمذير لمح انخطأ انتجريثً حيث يتم حساب انتثايه داخم انمعامهح انىاحذج.ج( 

 ء( 

 11602.72يؼايم انتصحيح = 

 42.804يجًوع يرتؼاخ انًؼايفخ = 

 0840وع يرتؼاخ انتسًيذ تانؼُاصر انصغرى = يجً

 .42484يجًوع يرتؼاخ  انتسًيذ انُيتروجيُي = 

 11826يجًوع يرتؼاخ انخطأ = 

 يصذر  

 انتثايٍ

 درجاخ 

 انحريح

يجًوع 

 انًرتؼاخ

يتوسطاخ 

 انًرتؼاخ

 ف 

 انًحسوتح

 ف

 انجذونيح 

انتسًيذ تانؼُاصر 

 1 0840 2.72 2.96 4.75 (A)  انصغرى

 انتسًيذ

 2 42484. 352.39 383.03 3.88 (B) انُيتروجيُي

A x B  2 1.44 0.72 0.78 3.88 

 0.92 11.06 12 انخطأ انتجريثي

 720 17 انًجًوع انكهي  

 انتسميذ انىيتروجيىً هى امعىىي فمط   

 تعذ حساب ليمح الم فرق معىىي ..5و أفضم معذل تسميذ ويتروجيىً هى 

 ،،يغ أطية انتًُياخ تانتوفيق،

                                                                                           

 ا8د/ انسيذ  شكر                                                                                           

 ػهي انحصرى ا8د /                                                                                            
                                                                                                                    

                   


